Dizi KAVRAMI

1) 4)
(@,)=n"-n Genel terimi
dizisinin 3.terimi ile 5.teriminin ¢arpimi kagtir? (a,)=b"n!
3
olan dizinin 3.terimi — tir.
A) 15 B) 26 C) 45 D) 60 E) 120 4

a " . .
Buna gore, —* orani asagidakilerden hangisidir?
a

n

+1
A) HT B)n—1 C)n+1
D) 2(n—1) E) 2(n+1)
2)
.3 . 5™
2 V. Zi
n-2 n°+4
V. log, (n*+3) VI. v/3n-8
5)
Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi, bir gergek Genel terimi
sayi dizisinin genel terimi olabilir? (a.)=log, [1+EJ
n
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6 olan dizi 8 terimli sonlu bir dizidir.
Buna gore, bu dizinin terimleri toplami kagtir?
A) log,16 B)1 C) log,24
D)2 E) log,36
3)
Genel terimi
11 1 1
@)=—+=4+=+..+-—
2 3 n
6)
olan dizinin 5.terimi 3.terimden kag fazladir?
Genel terimi
2 2 c
2 7 1 (an):3n —bn +(c—2)n+b
A) -— B) — C) = D)i E)i
15 20 2 20

olan dizi bir sabit dizidir.

Buna gore, a,, kactir?

A)3 B) 4 C)6 D)8 E)9
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7)
Genel terimi
8n+b

a,)= olan dizi bir sabit dizidir.
5+cn

a,, +a, +a,+a, =16ise, b+ckagtir?

A) 8 B)10 018 D)22 E25
8)
2
@)=%8 e p)=3+2 gir.
n+1

(a,)=(b,) olduguna gore, c kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

9)
Asagida verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

A) (1, 4,7, ...) birdizi belirtir.
B) (—1)" sabit bir dizidir.

Q) tan[n—nj bir dizi belirtir.
12

D) cos[nznj ile sin(n(n;n) esit dizilerdir.

E)(—1)"ile cos[n;] esit dizilerdir.

10)
Bir (a ) dizisinde

a,=5ve a_, =3n+a,

olduguna gore, bu dizinin genel terimi asagidakiler -

den hangisidir?

2 2
A) n“—3n+5 B) 3n“+4n-8
3 3
2n* +5n+7 3n* —3n+10
C)——— D) ———
2 2
) n*>—6n+9
4
11)
Bir (a,) dizisinde
n
a,=3ve a_, :;a"
olduguna gore, a,, kactir?

9l 11! 10! 11!
Mg B 93 Pis
12)

Genel terimi
5n-10

a)= olan dizinin kac terimi negatiftir?
(@) 313 ¢ 8

A)1l B) 2 C)3 D)4 E)5
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13)
Genel terimi

(a,)=n{16—n) olan dizinin kag terimi 60 tan blyuk-

tar?

A)1l B) 2 C)3 D) 4 E)5
14)

Genel terimi

2
(a,)=—2n"+17n+14

olan dizinin en buyuk terimi kactir?

A) 35 B) 38 C) 42 D) 49 E) 50

15)
Genel terimi

3n+46
(a,)= T blan dizinin kag terimi tam sayidir?

n+2
A) 4 B) 6 C)7 D)8 E) 10
16)
Genel terimi
?—7n+32
(a,)= on’—7n+32 olan dizinin ka¢ terimi tam saylI-
2n—3

dir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

17)
Genel terimi

(a,)=6-n" ve (b,)=n(n’-4) olan dizilere gore,

(@,)—(b,)

(c,)=-—"——"- dizisinin ilk terimi kagtir?
(@,)+(b,)
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
18)
Genel terimi
~n{n+1)

(a,)

yor. Ardisik yazilan iki terimin toplami, asagidaki

olan dizinin terimleri sirasiyla yazil-

sayilardan hangisi olabilir?

A) 25 B) 30 C) 39 D) 42 E) 55

CEVAP ANAHTARI

1|E 6 |E 11 | B 16 | E
2 | B 7 |D 12 | B 17 | D
3|D 8 |C 13| C 18 | A
4 | A 9 |D 14 | E
5|D 10 | D 15| B
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